
Prueba 2015 (1ª instancia)
Ejercicio 3
Parte iv

Juan       tomó               té                    ayer                  y                 café                 hoy
GN        (O\GN)/GN    GN         (O\GN)\(O\GN)   (X\X)/X          GN         (O\GN)\(O\GN)

                 <T                     <T
 (O\GN)\((O\GN)/GN)                    (O\GN)\((O\GN)/GN)        

       < C         < C
                (O\GN)\((O\GN)/GN)         (O\GN)\((O\GN)/GN)

                                                                                                                                                             >A
                                                                                    (O\GN)\((O\GN)/GN) \ (O\GN)\((O\GN)/GN)
                                                                                                                                                            <A
                                                                (O\GN)\((O\GN)/GN)
                                                                                                                                                            <A
                                                                      O\GN
                                                                                                                                                            <A
                                                                     O

Comentarios: 

• La categoría de los adverbios se definieron pensando en su uso en una oración sin 
coordinación (Juan tomó té ayer), en donde debería ser un modificador del verbo, que se 
incorpore al GV antes que el sujeto. En ese ejemplo simple, el verbo se combina con su 
complemento, luego con el adverbio y finalmente con el sujeto.

• La variable X se instancia con el valor (O\GN)\((O\GN)/GN), por lo que la categoría de la 
conjunción queda ( (O\GN)\((O\GN)/GN) \ (O\GN)\((O\GN)/GN) ) / 
((O\GN)\((O\GN)/GN))

                                                                                                              
Recordatorio: Elevación de tipos y composición a la izquierda
< T:   X → Y \ (Y / X) 
< C:   Y\Z   X\Y  →  X\Z

         


